

**Procesul verbal al  
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bihor  
din data de 10 septembrie 2019, ora 12,00**

Sedința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

X

**PREZENȚI:** Pásztor Sándor – președinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Babău Stela, Bezi Ovidiu, Boda Gergely-Zoltán, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Câmpan Ioan, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel, Durnea Cosmin Florin, Gal Călin, Grim András, Kéry Hajnal, Lascu Tudor Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Mateaș Julien Dumitru, Motoca Romulus-Sorin, Neag Dumitru, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Peti Iosif, Szabó Ștefan-Gheza, Suciu Teodor Ioan, Szatmari Adrian, Szoboszlai-Gáspár István, Toderici Mihai, Țoța Victorica-Valentina - consilieri județeni și doamna Carmen Soltănel – secretar al județului Bihor

**ABSENȚI:** Avrigeanu Ionel, Chirilă Florin-Bujor, Kiss Janos, Neniu Constantin, Popa Lidia.

Participă invitați pe marginea punctelor de pe ordinea de zi.

Sunt prezenți în sală reprezentanți ai mass-media locală.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 297 din 05.09.2019 - care a fost dată publicității în mass-media și pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

**DI Președinte:** Aș dori să anunț prezența. Suntem prezenți 29 de persoane din 34. 5 colegi avem absenți. Am fost nevoiți să ne strângem pentru o ședință extraordinară fiindcă în aproximativ 3 zile trebuie să depunem actele necesare proiectului Parcului Științific și Tehnologic, este calculul în fața dumneavoastră a ultimului buget calculat la 2 zecimale, cum ni se cere, respectiv mandatarea pentru reprezentarea acestui buget după ce a trecut de votul nostru. Astfel sunt două materiale pe masa noastră, ambele sunt materialele cu Parcul Științific și Tehnologic Bihor, care ajunge astfel în linie dreaptă. Înainte de a discuta de ordinea de zi permiteți-mi să prezint procesul verbal încheiat de secretarul județului: Referatele de aprobare ca instrument de prezentare și motivare, au fost supuse controlului Serviciului juridic, este totul în regulă. După aceasta doresc să supun la vot proiectul ordinii de zi așa cum a fost prezentat către dumneavoastră, respectiv cele două materiale de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii C.J. Bihor nr. 236/18.12.2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul **ÎNFIINȚARE PARC ȘTIINȚIFIC ȘI TEHNOLOGIC BIHOR.**

2. Proiect de hotărâre privind acordarea reprezentanților în Adunarea Generală a Acționarilor Societății Parcuri Industriale Bihor S.A. a mandatului special pentru exprimarea, în numele și pentru Acționarul Majoritar U.A.T. Județul Bihor , a votului cu privire la punctele înscrise pe Ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 10.09.2019, ora 13,00 (prima convocare) respectiv din data de 11.09.2019, ora 13,00 (a doua convocare, dacă prima Adunare nu se va putea ține)

3. Diverse.

Dl Președinte: Vă rog să votăm. Unanimitate (29 voturi pentru).

X

**Se trece la dezbateri:**

**Punctul 1.** Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii C.J. Bihor nr. 236/18.12.2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul ÎNFIINȚARE PARC ȘTIINȚIFIC ȘI TEHNOLOGIC BIHOR.

Dl Președinte: Rapoarte de avizare: dl Szoboszlai-Gáspár István, dl Grim Andraș, dl Mang Ioan.

Dl Szoboszlai: Comisia Juridică: Aviz favorabil.

Dl Grim: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl Mang: Comisia de urbanism: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Vă mulțumesc. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt vă rog să votăm. 29 voturi pentru (Pásztor Sándor, Mang Ioan, Bodea Traian, Borza Cornel, Babău Stela, Bezi Ovidiu, Boda Gergely-Zoltán, Bodea Nicolae Dan, Câmpan Ioan, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel, Durnea Cosmin Florin, Gal Călin, Grim András, Kéry Hajnal, Lascu Tudor Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Mateaș Julien Dumitru, Motoca Romulus-Sorin, Neag Dumitru, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Peti Iosif, Szabó Ștefan-Gheza, Suci Teodor Ioan, Sztalmari Adrian, Szoboszlai-Gáspár István, Toderici Mihai, Țoța Victorica-Valentina). Unanimitate. Vă mulțumesc frumos.

Supus votului, proiectul este votat cu 29 voturi "pentru".

**În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 133 din 10 septembrie 2019.**

X

**Punctul 2.** Proiect de hotărâre privind acordarea reprezentanților în Adunarea Generală a Acționarilor Societății Parcuri Industriale Bihor S.A. a mandatului special pentru exprimarea, în numele și pentru Acționarul Majoritar U.A.T. Județul Bihor, a votului cu privire la punctele înscrise pe Ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 10.09.2019, ora 13,00 (prima convocare) respectiv din data de 11.09.2019, ora 13,00 (a doua convocare, dacă prima Adunare nu se va putea ține)

Dl Președinte: Rapoarte de avizare: dl Szoboszlai-Gáspár István, dl Grim Andraș, dl Mang Ioan.

Dl Szoboszlai: Comisia Juridică: Aviz favorabil.

Dl Grim: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl Mang: Comisia de urbanism: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Vă mulțumesc. dacă sunt observații, discuții? Nu. Vă rog să votăm atunci. 17 voturi pentru (Babău Stela, Bodea Traian, Boda Gergely Zoltan, David Sergiu Octavian, Dume Dorel Marcel, Durnea Cosmin Florin, Grim Andras, Kery Hajnal, Mang Ioan, Mateiaș Julien Dumitru, Oros Florian Victor, Pasztor Sandor, Peter Zoltan, Szabo Ștefan Geza, Szatmari Adrian, Szoboszlai Gaspar Istvan, Țoța Victorica Valentina), 12 voturi abținere (Bodea Nicolae, Borza Cornel, Bezi Ovidiu, Câmpan Ioan, Gal Călin, Lascu Tudor Sebastian, Madear Moisa, Motoca Romulus-Sorin, Neag Dumitru, Peti Iosif, Suci Teodor, Toderici Mihai). Materialul a trecut. Astea sunt cele două materiale propuse pentru astăzi.

Supus votului, proiectul este votat cu 17 voturi "pentru", 12 voturi "abținere".

**În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 134 din 10 septembrie 2019.**

X

Dl Președinte: Dacă la Diverse are cineva, ceva. Nu. Vă mulțumesc pentru prezență și pentru înțelegere. O zi frumoasă pentru toată lumea.

**PREȘEDINTE,  
PÁSZTOR SÁNDOR**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,  
MARIOARA CARMEN SOLTĂNEL**